
Bezpečnostní rada státu vyhlašuje 
podmínky pro udělení
Ceny Jaroslava Jandy pro rok 2003

Cenu Jaroslava Jandy (dálejen „Cena") uděluje Bezpečnostní rada 
státu kolektivům i jednotlivcům v hlavní a ve studentské kategorii 
za významný přínos v oblasti bezpečnostní politiky České republiky. 
Poprvé byla Cena udělena v roce 2002.

Návrhy na udělení Ceny je nutné doručit do 15. prosince 2002 
na adresu: Ing. Jindřich Lesný, ředitel odboru obrany a bezpečnosti 
sekretariátu Bezpečnostní rady státu, Úřad vlády ČR, nábřeží Edvarda 
Beneše 4,118 01 Praha 1 - Malá Strana. Ceny budou uděleny v březnu
2003 při příležitosti výročí vstupu České republiky do Organizace Severoatlantické smlouvy
(NATO).

Do soutěže mohou být navrhovány publikovaná i nepublikovaná díla z oblasti bezpečnostní 
politiky České republiky. Tyto návrhy předkládají jednotlivci či instituce nebo autoři dělje 
mohou přihlásit osobně jako zadání do soutěže. Dále mohou být do soutěže navrhovány 
osobnosti aktivně pracující v bezpečnostní komunitě a osobnosti za celoživotní prospěšnou 
práci v oblasti bezpečnostní politiky a její osvěty. Tyto návrhy předkládají ministři, vedoucí 
ústředních správních úřadů a občanská sdružení.

К posouzení se přijímají publikace (v jednom výtisku) českých i cizích státních příslušníků 
v jazyce českém nebo vjazyce světovém s převážným zaměřením na českou problematiku. 
Nepublikované práce jsou předkládány anonymně s udáním jména a adresy v zalepené 
obálce. .

Návrh na ocenění osobnosti musí obsahovat jméno a příjmení kandidáta, datum naro­
zení, povolání, adresu bydliště a pracoviště, stručnou charakteristiku kandidáta a jeho díla 
a zdůvodnění návrhu na udělení Ceny. Všechny platné návrhy posoudí Komise pro udělování 
Ceny.

Bezpečnostní rada státu udělí v hlavní kategorii nejvýše tři Ceny, ve studentské jednu. 
Jednotlivci nebo členové studentských kolektivů, kteří budou navrhováni ve studentské 
kategorii, musejí studovat bakalářské, magisterské nebo doktorské programy. Mohou být 
i absolventy dojednoho roku řádného ukončení studia. Významná díla mohou být doporučena 
к vydání. Cena se neuděluje in memoriam.

Poznámka:

Plukovník Janda, voják a politik, byl vědeckým pracovníkem v oblastech organizace a řízení a bezpečnostní 
a vojenské strategie. Pro odpor к okupaci Československa v roce 1968 musel opustit armádu. Až v 90. letech 
se mohl opět věnovat strategickému vojenství a sociálnímu řízení v podmínkách ozbrojených sil a v bezpeč­
nostní politice. Je autorem desítek odborných prací.
Platný Statut Ceny Jaroslava Jandy byl schválen usnesením vlády ze dne 30. května 2001 usnesením č. 532, 
ve znění usnesení ze dne 3. prosince 2001 č. 1299 a je zveřejněn na internetových stránkách Úřadu vlády 
České republiky, na stránce Bezpečnostní rady státu.
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